

SUMARIO

XI LEGISLATURA

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

Núm. 591

-	11-21/POC-001176, Pregunta relativa a las repercusiones de la reforma fiscal incluida en la Proposición de Ley de Tributos Cedidos de la Comunidad Autónoma de Andalucía, a propuesta de los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz y Ciudadanos (<i>Inadmisión a trámite</i>)	10
-	11-21/POC-001177, Pregunta relativa a la existencia de amianto en los centros educativos de la provincia de Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	11
-	11-21/POC-001178, Pregunta relativa a las ayudas para la promoción del mercado interior de productos agroalimentarios (Calificación favorable y admisión a trámite)	13
-	11-21/POC-001179, Pregunta relativa al desarrollo del proyecto CEUS (Calificación favorable y admisión a trámite)	15
-	11-21/POC-001180, Pregunta relativa a la falta de rentabilidad que sufren las explotaciones agrarias andaluzas (Calificación favorable y admisión a trámite)	16
-	11-21/POC-001181, Pregunta relativa al nuevo intercambiador de autobuses de San Pedro de Alcántara, Marbella (Calificación favorable y admisión a trámite)	18
-	11-21/POC-001182, Pregunta relativa al abordaje del COVID persistente (Calificación favorable y admisión a trámite)	19

9 de junio de 2021

11_591

Núm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
_	11-21/POC-001183, Pregunta relativa al calendario para la vuelta del Servicio de Ma al Hospital Clínico (Málaga) <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	aternidad 20
-	11-21/POC-001184, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Armilla (Granada) (Ca favorable y admisión a trámite)	alificación 21
-	11-21/POC-001186, Pregunta relativa a los vertederos ilegales en Arahal (Sevilla) (Cafavorable y admisión a trámite)	alificación 22
-	11-21/POC-001187, Pregunta relativa al uso de pistas deportivas del CEIP Maesi Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla), por parte del barrio (Cafavorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001188, Pregunta relativa a la tardanza en las citas médicas en el centro de Los Bermejales, Sevilla (Inadmisión a trámite)	o de salud 24
-	11-21/POC-001189, Pregunta relativa a la resolución de las ayudas forestales en A (Calificación favorable y admisión a trámite)	Andalucía 25
_	11-21/POC-001190, Pregunta relativa al mantenimiento de la oferta educativa er Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla) (Ca favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001191, Pregunta relativa a los cierres de líneas en los centros educativos de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite)	vos públi- 28
-	11-21/POC-001192, Pregunta relativa a la apertura centro de salud de La Pañoleta, d (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite)	de Camas
-	11-21/POC-001193, Pregunta relativa a la apertura del centro de salud de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001194, Pregunta relativa a la apertura del centro de salud de El Carambolo, de Camas (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001195, Pregunta relativa a las actuaciones en el Grupo de Viviendas d Campamento (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite)	de la calle
-	11-21/POC-001196, Pregunta relativa a las inversiones en el Palacio de Cong Granada para 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite)	resos de 35
-	11-21/POC-001197, Pregunta relativa a la contratación de productoras externas de RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	por parte 36
-	11-21/POC-001198, Pregunta relativa al Centro de Energías Renovables y Medioa de Lucena (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite)	ambiente

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

lúm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
_	11-21/POC-001199, Pregunta relativa a las actuaciones de la Junta en la vía pecua Huéznar (Sevilla). Transformación de una vía pecuaria en una pista apta para el t de vehículos a motor (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001200, Pregunta relativa a una nueva Ley de Agricultura y Ganade Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	ería de 40
_	11-21/POC-001201, Pregunta relativa a la invasión de camalotes en la dársena Guadalquivir, en Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite)	del río 41
_	11-21/POC-001202, Pregunta relativa al cierre de líneas educativas públicas en el Capitán Julio Coloma y en el CEIP José María del Campo, en Sevilla (Calificación ble y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001203, Pregunta relativa al Departamento de Lengua Árabe de la E Oficial de Idiomas de El Ejido (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite	
_	11-21/POC-001204, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción del (Calificación favorable y admisión a trámite)	teatro 47
_	11-21/POC-001205, Pregunta relativa a la Inspección Educativa en Andalucía (Calif favorable y admisión a trámite)	iicación 49
-	11-21/POC-001206, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el acceso de la cia al deporte (Calificación favorable y admisión a trámite)	a infan- 52
-	11-21/POC-001207, Pregunta relativa al anuncio de despidos por parte de grandes raciones y entidades bancarias en Andalucía (Calificación favorable y admisión a tr	•
-	11-21/POC-001208, Pregunta relativa a la constitución de una lista de espera repara la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios/as Administración local con habilitación de carácter nacional (Calificación favorable y sión a trámite)	s de la
_	11-21/POC-001209, Pregunta relativa a las medidas de la consejería para evitar e del Tivoli World, en Benalmádena (Calificación favorable y admisión a trámite)	I cierre 56
-	11-21/POC-001210, Pregunta relativa al Grupo Educativo de Convivencia Las Dur Mazagón (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite)	nas, de 58
-	11-21/POC-001211, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional de Danza Kina Jir de Almería <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	ménez, 59

- 11-21/POC-001212, Pregunta relativa al plan de impulso a las federaciones deportivas anda-

luzas (Calificación favorable y admisión a trámite)

úm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
-	11-21/POC-001213, Pregunta relativa a la bioclimatización y a las energías renovab el Plan de Infraestructuras Educativas 2021 (Calificación favorable y admisión a trá	
-	11-21/POC-001214, Pregunta relativa a la Formación Profesional para el Empleo sector de la construcción (Calificación favorable y admisión a trámite)	en el 62
-	11-21/POC-001215, Pregunta relativa a la digitalización en el ámbito de las relacionales (Calificación favorable y admisión a trámite)	ciones 63
-	11-21/POC-001216, Pregunta relativa al desarrollo de las competencias de la Dirección de Estrategia Digital y Gobierno Abierto (Calificación favorable y admisión a tr	
-	11-21/POC-001217, Pregunta relativa al desarrollo de proyectos de la Secretaría G para la Administración Pública (Calificación favorable y admisión a trámite)	eneral 66
-	11-21/POC-001218, Pregunta relativa al nuevo reglamento para preservar la calidad tica (Calificación favorable y admisión a trámite)	acús-
-	11-21/POC-001219, Pregunta relativa a la promoción de los productos agroalimentar calidad (Calificación favorable y admisión a trámite)	rios de 68
-	11-21/POC-001220, Pregunta relativa al acuerdo para fomentar la FP y el relevo go cional en el sector agrario y pesquero (Calificación favorable y admisión a trámite)	enera- 69
-	11-21/POC-001221, Pregunta relativa a la aplicación Simia (Calificación favorable y sión a trámite)	admi-
-	11-21/POC-001222, Pregunta relativa a la inserción sociolaboral de jóvenes extute (Calificación favorable y admisión a trámite)	elados 71
-	11-21/POC-001223, Pregunta relativa al turismo en Andalucía en el verano de 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001224, Pregunta relativa al impacto de la subida de impuestos sobre el turístico (Calificación favorable y admisión a trámite)	sector 73
-	11-21/POC-001225, Pregunta relativa a las ayudas a las franquicias en el sector agencias de viajes (Calificación favorable y admisión a trámite)	de las
-	11-21/POC-001226, Pregunta relativa a la indemnización para autónomos afectado las medidas COVID-19 (Calificación favorable y admisión a trámite)	os por
-	11-21/POC-001227, Pregunta relativa a las previsiones para la PEvAU <i>(Calificación rable y admisión a trámite)</i>	n favo- 76
-	11-21/POC-001228, Pregunta relativa a los resultados de la Intervención General so Parque de las Ciencias, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	obre el 77

)PA_11_591

Núm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
_	11-21/POC-001229, Pregunta relativa a la revisión de los contenidos de los libros (Calificación favorable y admisión a trámite)	s de texto 79
-	11-21/POC-001230, Pregunta relativa a la composición de las ampas de los ce enseñanza públicos (Calificación favorable y admisión a trámite)	entros de 80
-	11-21/POC-001231, Pregunta relativa a la promoción de la aplicación de softw Learning (Calificación favorable y admisión a trámite)	vare eXe- 81
-	11-21/POC-001232, Pregunta relativa al plan de pagos concedido a UGT-A (Cafavorable y admisión a trámite)	alificación 82
-	11-21/POC-001233, Pregunta relativa a la flexibilización de las condiciones para bración de espectáculos taurinos (Calificación favorable y admisión a trámite)	a la cele-
-	11-21/POC-001234, Pregunta relativa al balance de la UPA en Sierra Nevada (Cafavorable y admisión a trámite)	alificación 84
-	11-21/POC-001235, Pregunta relativa a las escuelas taurinas de Andalucía (Cafavorable y admisión a trámite)	alificación 85
-	11-21/POC-001236, Pregunta relativa al IESPA, en la nueva Ley de Policías (Calificación favorable y admisión a trámite)	s Locales 86
-	11-21/POC-001237, Pregunta relativa a los premios a tesis doctorales del (Calificación favorable y admisión a trámite)	CENTRA 87
-	11-21/POC-001241, Pregunta relativa a las liquidaciones del sistema de financios ejercicios 2020 y 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite)	iación en 88
-	11-21/POC-001242, Pregunta relativa a las propuestas de mejora de la redacción Decreto Ley 5/2021 (Calificación favorable y admisión a trámite)	n del Real 89
-	11-21/POC-001243, Pregunta relativa a la aprobación de los planes de sequía de cas mediterráneas andaluzas y Guadalete y Barbate (Calificación favorable y actrámite)	
-	11-21/POC-001244, Pregunta relativa a la inauguración de la planta de transferesiduos de la Victoria, en Chiclana de la Frontera (Cádiz) (Calificación favorable sión a trámite)	
-	11-21/POC-001245, Pregunta relativa al acogimiento residencial de menores e (Calificación favorable y admisión a trámite)	en Sevilla 92
-	11-21/POC-001246, Pregunta relativa a los expedientes de licitación (Calificació ble y admisión a trámite)	on favora- 93

109

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

lúm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
-	11-21/POC-001247, Pregunta relativa al control del cumplimiento de las mejoras (Califavorable y admisión a trámite)	licación 94
-	11-21/POC-001248, Pregunta relativa al incremento presupuestario (Calificación far y admisión a trámite)	vorable 95
-	11-21/POC-001249, Pregunta relativa a las personas extuteladas (Calificación favo admisión a trámite)	orable y 96
-	11-21/POC-001250, Pregunta relativa al centro de internamiento Las Lagunillas (Calif favorable y admisión a trámite)	ficación 97
-	11-21/POC-001251, Pregunta relativa al centro de protección de menores Carmen de Micen Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	helena, 98
-	11-21/POC-001252, Pregunta relativa al centro de internamiento de menores infractor Francisco de Asís, en Torremolinos (Málaga) (Calificación favorable y admisión a trá	
-	11-21/POC-001253, Pregunta relativa al sistema de protección a la infancia y dere la atención al menor (Calificación favorable y admisión a trámite)	echos y
-	11-21/POC-001254, Pregunta relativa a la protección de menores y la mayoría d (Calificación favorable y admisión a trámite)	e edad
-	11-21/POC-001255, Pregunta relativa a la mayoría de edad (Calificación favorable misión a trámite)	e <i>y ad-</i> 102
-	11-21/POC-001256, Pregunta relativa a la nueva normativa andaluza a favor de las des locales autónomas de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	entida- 103
-	11-21/POC-001257, Pregunta relativa a la jurisdicción social en Andalucía (Calif favorable y admisión a trámite)	iicación 104
-	11-21/POC-001258, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla (Calificació rable y admisión a trámite)	in favo-
-	11-21/POC-001259, Pregunta relativa a la denuncia de las asociaciones judiciales y sa del Estado de derecho (<i>Inadmisión a trámite</i>)	defen-
-	11-21/POC-001260, Pregunta relativa a las inversiones del Ministerio de Just Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	icia en 107
-	11-21/POC-001261, Pregunta relativa al apoyo a los colegios de abogados and (Calificación favorable y admisión a trámite)	daluces
_	11-21/POC-001262, Pregunta relativa al incumplimiento del convenio firmado por	la con-

sejería y el SAE para selección de personal (Calificación favorable y admisión a trámite)

Núm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
-	11-21/POC-001263, Pregunta relativa al calendario laboral en el sector de la J (Calificación favorable y admisión a trámite)	Justicia 110
-	11-21/POC-001264, Pregunta relativa a la exclusión de opositores andaluces en las de reserva de los interinos de Justicia (Calificación favorable y admisión a trámite)	bolsas
-	11-21/POC-001265, Pregunta relativa al apoyo a las familias de origen extranjero, cor o madre en situación administrativa irregular, para facilitar el acceso a la escolarización menores de 0 a 3 años (Inadmisión a trámite)	·
-	11-21/POC-001266, Pregunta relativa al plan de vacunación para las personas extra que viven en Andalucía y se encuentran en situación administrativa irregular y sin sanitaria (Calificación favorable y admisión a trámite)	•
-	11-21/POC-001268, Pregunta relativa a las medidas desarrolladas por la Consejería de y Familias, en el ámbito de sus competencias, para la infancia y la adolescencia (Calif favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001269, Pregunta relativa a la aprobación del convenio de promoción un tica en el municipio de Nerja (Málaga) (Calificación favorable y admisión a trámite)	rbanís- 115
-	11-21/POC-001270, Pregunta relativa al Plan Especial de la Corona Forestal Norte de E (Calificación favorable y admisión a trámite)	Doñana 116
-	11-21/POC-001271, Pregunta relativa a la valoración del programa de ayudas fore y ayudas para la ejecución de cortafuegos (Calificación favorable y admisión a trán	
-	11-21/POC-001272, Pregunta relativa a los expedientes sancionadores finalizad fraude en el reetiquetado (Calificación favorable y admisión a trámite)	los por 118
-	11-21/POC-001273, Pregunta relativa al cumplimiento de la proposición no de ley bada por el Parlamento de Andalucía sobre el apoyo a la figura del politólogo y pol (Calificación favorable y admisión a trámite)	•
-	11-21/POC-001274, Pregunta relativa a las denuncias recibidas sobre la manipulad Canal Sur (Inadmisión a trámite)	ción en 120
-	11-21/POC-001275, Pregunta relativa a la presencia de Andalucía en Fitur 2021 (Calififavorable y admisión a trámite)	iicación 121
-	11-21/POC-001276, Pregunta relativa a la exclusión de municipios turísticos de co torias de la Junta de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	nvoca- 122
-	11-21/POC-001277, Pregunta relativa a las ayudas extraordinarias para los municipio tados por el enjambre sísmico en el área metropolitana de Granada <i>(Calificación fav. y admisión a trámite)</i>	

Núm.	591 XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
_	11-21/POC-001278, Pregunta relativa a la financiación de las ELA de Andalucía (Cafavorable y admisión a trámite)	alificación 124
-	11-21/POC-001279, Pregunta relativa a la Ruta Grandes Capitales, dentro de l Sefardíes, desarrollada por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admir Local <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	
-	11-21/POC-001280, Pregunta relativa al nuevo cambio en la Dirección General de Andaluz de la Juventud (Calificación favorable y admisión a trámite)	el Instituto 126
-	11-21/POC-001281, Pregunta relativa a la formación en el sector naval (Calificac rable y admisión a trámite)	ción favo- 127
-	11-21/POC-001282, Pregunta relativa a las ayudas para trabajadores autónom turísticos (Calificación favorable y admisión a trámite)	nos guías 128
-	11-21/POC-001283, Pregunta relativa al balance y futuro de los pagos de las póliza (Calificación favorable y admisión a trámite)	s de ERE 129
-	11-21/POC-001284, Pregunta relativa al balance de los pagos a los ayuntamientos a de proyectos de fomento del empleo, financiados por la Consejería de Empleo, For Trabajo Autónomo (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001285, Pregunta relativa a la puesta en marcha de planes de empleo mientos por parte de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo (Cafavorable y admisión a trámite)	•
-	11-21/POC-001286, Pregunta relativa al cambio en la dirección del Instituto Anda Juventud (Calificación favorable y admisión a trámite)	aluz de la 132
-	11-21/POC-001287, Pregunta relativa a la atención educativa al alumnado vulneral nas ERACIS (Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social) (Cafavorable y admisión a trámite)	
-	11-21/POC-001288, Pregunta relativa a las iniciativas del Pacto de Estado contra la de Género 2020, en el ámbito educativo (Calificación favorable y admisión a trámi	
-	11-21/POC-001289, Pregunta relativa a las actuaciones para la prevención, el seg y control del absentismo escolar <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	guimiento 135
-	11-21/POC-001290, Pregunta relativa al centro de Educación de Secundaria de la de Miralbaida (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite)	Barriada 136
_	11-21/POC-001291, Pregunta relativa a la escolarización en el Primer Ciclo de E Infantil para el curso 2021/22 (Calificación favorable y admisión a trámite)	ducación 137

Núm.	. 591	XI LEGISLATURA	9 de junio de 2021
-	11-21/POC-001292, Pregun (Calificación favorable y add	ta relativa a la Formación Profesional semipres misión a trámite)	sencial en Andalucía 138
-	refuerzos COVID, durante	nta relativa a la contratación de los/as doce el año 2021, en los centros educativos anda	aluces (Calificación
	favorable y admisión a trái	nite)	139

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001176, Pregunta relativa a las repercusiones de la reforma fiscal incluida en la Proposición de Ley de Tributos Cedidos de la Comunidad Autónoma de Andalucía, a propuesta de los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz y Ciudadanos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Inadmisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 12 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de la reforma fiscal incluida en la Proposición de Ley de Tributos Cedidos de la Comunidad Autónoma de Andalucía, a propuesta de los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz y Ciudadanos, 11-21/POC-001176, formulada por Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 13 de mayo de 2021. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Ángel Marrero García-Rojo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001177, Pregunta relativa a la existencia de amianto en los centros educativos de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la existencia de amianto en los centros educativos de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La uralita, marca comercial del amianto, está prohibida en España desde 2002; sin embargo, miles de instalaciones siguen manteniendo estructuras infestadas por este cemento fibrado, un material altamente peligroso si se manipula y extiende al ambiente y especialmente perjudicial cuando finaliza su vida útil, cifrada entre 30 y 35 años, porque a partir de ahí puede empezar a liberar partículas.

A esta gravedad se une que fue usado con gran frecuencia en los centros escolares. Por ello, es muy necesario conocer de primera mano qué actuaciones se han venido realizando por los diferentes gobiernos de la Junta de Andalucía desde el año 2016, fecha en la que se recogieron las actuaciones a realizar para retirar el amianto de los centros educativos.

Es vital tomarse este asunto en serio, ya que estamos hablando de la salud de nuestros niños y niñas y de la comunidad educativa, que pasan más de cuarenta horas a la semana bajo estas infraestructuras, lo que nos obliga a ser muy escrupulosos y retirar dicho material con una planificación y ejecución rigurosas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo desde el año 2016 hasta la fecha del presente escrito para eliminar el amianto de los centros educativos de la provincia de Granada?

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

¿Cuántos centros educativos de la provincia de Granada siguen, a día de hoy, con estructuras de amianto? ¿Cuándo está previsto que se retire el amianto del total de centros educativos de la provincia de Granada donde está presente este tóxico material?

> Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Jesús Fernández Martín.

> > ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001178, Pregunta relativa a las ayudas para la promoción del mercado interior de productos agroalimentarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas para la promoción del mercado interior de productos agroalimentarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es en esta XI legislatura cuando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, mediante sendas órdenes, convocaría las ayudas dirigidas a la promoción del mercado interior de productos agroalimentarios, amparados por un régimen de calidad, en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía 2014-2020, al amparo de la Orden de 21 de abril de 2016 de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural (Submedida 3.2. Operaciones 3.2.1 y 3.2.3) para los ejercicios 2019 y 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del impacto en la provincia de Huelva de las ayudas para la promoción del mercado interior de productos agroalimentarios, amparados por el régimen de calidad, en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía 2014-2020 (Submedida 3.2, Operación 3.2.1)?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Enrique Moreno Madueño,

Mercedes María López Romero,

Ana María Llopis Barrera y

Julio Jesús Díaz Robledo.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001179, Pregunta relativa al desarrollo del proyecto CEUS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al desarrollo del proyecto CEUS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto CEUS es un proyecto de interés estratégico para Andalucía que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía envió al Gobierno de la nación dentro de los proyectos a financiar con los Fondos Next Generation, que precisa para su ejecución de una nueva Declaración de Impacto Ambiental (DIA), toda vez que caducó la anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha tenido conocimiento esta consejería del inicio de la tramitación por parte del Gobierno de la nación de una nueva DIA?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Ciudadanos
Enrique Moreno Madueño
Mercedes María López Romero
Ana María Llopis Barrera y
Julio Jesús Díaz Robledo

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001180, Pregunta relativa a la falta de rentabilidad que sufren las explotaciones agrarias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la falta de rentabilidad que sufren las explotaciones agrarias andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la falta de rentabilidad que sufren las explotaciones agrarias andaluzas, la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible envió informe técnico al Gobierno de España proponiendo una reducción de los módulos fiscales de IRPF para aliviar a los agricultores, quedando finalmente reducidas al olivar, al vino, ganadería de carne y flor cortada, quedando fuera el algodón, el cereal, la ganadería de leche y las frutas y hortalizas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTA

¿Qué repercusión calcula que tiene, en los sectores agrícolas onubenses del algodón, el cereal, la ganadería de leche y las frutas y hortalizas, la no inclusión de los sectores mencionados en la Orden del Ministerio de Hacienda HAC/411/2021, de 26 de abril, publicada en el *BOE* de 28 abril de 2021?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Enrique Moreno Madueño,

Mercedes María López Romero,

Ana María Llopis Barrera y

Julio Jesús Díaz Robledo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001181, Pregunta relativa al nuevo intercambiador de autobuses de San Pedro de Alcántara, Marbella

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al nuevo intercambiador de autobuses de San Pedro de Alcántara, Marbella.

PREGUNTA

¿Cuál es el calendarlo de ejecución y puesta en marcha del nuevo intercambiador de autobuses en San Pedro de Alcántara (Marbella)?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Juan de Dios Sánchez López,

Raúl Fernando Fernández Asensio,

María Mar Hormigo León,

María del Mar Sánchez Muñoz y

María Teresa Pardo Reinaldos.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001182, Pregunta relativa al abordaje del COVID persistente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al abordaje del COVID persistente.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Salud y Familias para el abordaje en nuestra Comunidad Autónoma a los pacientes con COVID persistente?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 202 [.]
Los diputados del G.P. Socialista
Jesús María Ruiz García
José Luis Ruiz Espejo
Beatriz Rubiño Yáñe:
Javier Carnero Sierra
Francisco Javier Conejo Rueda

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001183, Pregunta relativa al calendario para la vuelta del Servicio de Maternidad al Hospital Clínico (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al calendario para la vuelta del Servicio de Maternidad al Hospital Clínico (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué calendarlo tiene previsto la Consejería de Salud y Familia para la vuelta del Servicio de Maternidad al Hospital Clínico de Málaga, que con objeto de ampliar espacio para pacientes de COVID durante la pandemia fue trasladado al Hospital Materno-Infantil de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Jesús María Ruiz García,

José Luis Ruiz Espejo,

Beatriz Rubiño Yáñez,

Javier Carnero Sierra y

Francisco Javier Conejo Rueda.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

11-21/POC-001184, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Armilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al nuevo centro de salud de Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno iniciar las obras de construcción del nuevo centro de salud de Armilla?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Socialista
Jesús María Ruiz García y
María Josefa Sánchez Rubio

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001186, Pregunta relativa a los vertederos ilegales en Arahal (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los vertederos ilegales en Arahal (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Jaedilla-Ecologistas en Acción ha denunciado la creación de dos nuevos vertederos ilegales en el término municipal de la localidad sevillana de Arahal. Concretamente, se refieren a uno en el pago de La Banda, a unos 5 kilómetros del casco urbano y en el margen del camino público de Arahal a El Coronil I (CR-ARA-002).

Se trata de enseres que deberían acabar en un punto limpio y que han sido arrojados a estos vertederos, con las consecuencias que conllevan, de acumulación de basura, pero lo que es más importante: el desecho de materiales que llegan a contener sustancias peligrosas, como el cadmio, mercurio, plomo, arsénico, fósforo, aceites peligrosos y gases que agotan la capa de ozono o que afectan al calentamiento global, como los clorofluorocarbonos.

Y el segundo vertedero se sitúa en un tramo del antiguo trazado de la línea férrea entre Arahal y la Estación de la Trinidad, en la carretera de Alcalá de Guadaíra a Morón. El acopio de residuos está formado fundamentalmente por neumáticos de gran tamaño, restos de poda y palés de madera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivos la Junta de Andalucía no se hace cargo de la limpieza de veredas y caminos que son de su titularidad?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021.	
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,	
Ismael Sánchez Castillo.	

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001187, Pregunta relativa al uso de pistas deportivas del CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla), por parte del barrio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al uso de pistas deportivas del CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla), por parte del barrio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera de Camas (Sevilla), se encuentran los únicos espacios deportivos y de recreo de los que dispone la barriada.

Éstos permanecen cerrados y sin posibilidad de uso, tras la jornada escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta facilitar la apertura de estas instalaciones, del patio y pistas deportivas, terminado el horario escolar, para uso de las y los vecinos del barrio?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001188, Pregunta relativa a la tardanza en las citas médicas en el centro de salud de Los Bermejales, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Inadmisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 12 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la tardanza en las citas médicas en el centro de salud de Los Bermejales, Sevilla, 11-21/POC-001188, formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 13 de mayo de 2021. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Ángel Marrero García-Rojo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001189, Pregunta relativa a la resolución de las ayudas forestales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la resolución de las ayudas forestales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reciente resolución de las ayudas forestales por parte de la Consejería de Agricultura ha sido por valor de 63,3 millones de euros, de un total de 120,5 millones convocados, por lo que se han quedado sin asignar 57,3 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001190, Pregunta relativa al mantenimiento de la oferta educativa en el CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al mantenimiento de la oferta educativa en el CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha informado del cierre de una unidad de Infantil en el CEIP Maestro Arturo Giner, de la barriada de Coca de la Piñera de Camas (Sevilla). De no dar marcha atrás en esta decisión, el centro corre el riesgo de terminar cerrando en los próximos años, al contar sólo con una línea.

Desde la comunidad educativa nos trasladan la preocupación, ya que este centro se caracteriza por ofrecer una buena calidad educativa, una educación individualizada y es además el único colegio de la aislada barriada. El cierre del mismo conllevaría importantes desplazamientos para el alumnado, pero sobre todo la desaparición de una oferta educativa pública de calidad.

Por otro lado, el centro sigue manteniendo caracolas, por lo que este cierre de esta unidad puede ser motivado por la intención de la Junta de Andalucía de ir cerrando unidades para eliminarlas, en lugar de hacer la inversión de infraestructuras que necesita el colegio y que está contemplada desde hace muchos años para contar con nuevos espacios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta dar marcha atrás y mantener la oferta educativa, tal y como está en este curso académico, y garantizar el mantenimiento del centro y su oferta educativa?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001191, Pregunta relativa a los cierres de líneas en los centros educativos públicos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los cierres de líneas en los centros educativos públicos de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El jueves 29 de abril se celebró una concentración ante las puertas del Parlamento, convocada por las ampas, sindicatos y colectivos de la educación pública, en denuncia por el recorte de líneas en los centros educativos públicos de Sevilla.

Ya el pasado 10 de abril tuvo lugar una manifestación por las calles de Sevilla, por la misma cuestión: la defensa de la educación pública y frente a la eliminación de líneas en la educación pública.

También en el mes de marzo se realizaba una protesta ante el palacio de San Telmo, en demanda de la «reversión» de los planes de la Consejería de Educación de suprimir «decenas» de unidades en colegios públicos de la provincia, de cara al curso 2021/2022, frente a la «discriminación positiva hacia los centros concertados».

Las ampas de la provincia, junto a los sindicatos docentes y diversos colectivos de la escuela pública, vienen denunciando que, en el proceso de escolarización que se inició a principios de marzo, los colegios públicos partieron con una oferta de plazas significativamente menor que la de años anteriores. Por el contrario, los centros concertados salieron con el mismo número de clases que tienen en la actualidad, calificándolo de «agravio comparativo».

Ahora, con la publicación de la resolución provisional de conciertos educativos, en el curso 2021-22 habrá, como mínimo, 45 clases menos de Educación Infantil en los colegios públicos sevillanos, mientras la oferta de los centros concertados se resiente sólo en dos unidades.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

Además, hay que destacar que la crisis sanitaria ha puesto en evidencia la imperiosa necesidad de bajar la ratio y tener en cuenta que la supresión de unidades de Educación Infantil de 3 años en los colegios públicos perjudica no sólo a este alumnado de Infantil, sino al resto de los niños y niñas de cada centro afectado, a todo el personal que forma parte de los mismos y que termina por debilitar a toda la comunidad educativa y a la educación en general.

Desde la consejería se ha esgrimido la bajada de la natalidad; sin embargo, para la Junta de Andalucía esto no afecta a la concertada, ya que prácticamente todos ellos mantienen las mismas clases de Educación Infantil que en el curso actual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos reales para la eliminación de 45 líneas educativas en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001192, Pregunta relativa a la apertura centro de salud de La Pañoleta, de Camas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura centro de salud de La Pañoleta, de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la fecha de registro de esta iniciativa, el centro de salud de La Pañoleta, en Camas (Sevilla), continúa cerrado mientras vemos cómo se flexibilizan medidas en los desplazamientos, horarios de apertura de actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se ha debido esta situación? ¿Cuándo está prevista su reapertura?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001193, Pregunta relativa a la apertura del centro de salud de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura del centro de salud de Coca de la Piñera, de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la fecha de registro de esta iniciativa, el centro de salud de Coca de la Piñera, en Camas (Sevilla), continúa cerrado, mientras vemos cómo se flexibilizan medidas en los desplazamientos, horarios de apertura de actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿A qué se ha debido esta situación? ¿Cuándo está prevista su reapertura?

> Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001194, Pregunta relativa a la apertura del centro de salud de El Carambolo, de Camas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura del centro de salud de El Carambolo, de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la fecha de registro de esta iniciativa, el centro de salud de El Carambolo, en Camas (Sevilla), continúa cerrado, mientras vemos cómo se flexibilizan medidas en los desplazamientos, horarios de apertura de actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se ha debido esta situación? ¿Cuándo está prevista su reapertura?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001195, Pregunta relativa a las actuaciones en el Grupo de Viviendas de la calle Campamento (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones en el Grupo de Viviendas de la calle Campamento (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad residente en el Grupo de Viviendas 7.060, sito en la calle Campamento, núm. 15, de Sevilla, construidas al amparo del expediente SE-330U-89, cuya propietaria es la Agencia de la Vivienda y la Rehabilitación de Andalucía (AVRA) de la Junta de Andalucía, viene denunciando las importantes deficiencias y estado que presenta el edificio, y que necesita de una actuación y reparación urgente por parte de la propiedad del inmueble. Destaca:

- Peldaños y baldosas sueltos en escalera, con el consiguiente riesgo para la seguridad de las personas.
- Filtraciones de agua en la cubierta y voladizo.
- Problemas en la fachada y cornisa con riesgo de desprendimiento, con el consiguiente riesgo para transeúntes.
 - Pintura tanto exterior como interior.

Hasta la fecha han sido las y los vecinos los que se han hecho cargo de distintas actuaciones en el edificio, aun siendo éste propiedad de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la Junta de Andalucía abonar las facturas de las intervenciones y reformas realizadas hasta la fecha por parte de las y los vecinos?

Núm. 591

XI LEGISLATURA

9 de junio de 2021

¿Prevé la Junta de Andalucía realizar actuaciones pendientes, especialmente la necesaria en la cubierta del edificio?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2021.

El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001196, Pregunta relativa a las inversiones en el Palacio de Congresos de Granada para 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las inversiones en el Palacio de Congresos de Granada para 2021.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto realizar la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades para el Palacio de Congresos y Exposiciones de Granada para este año 2021?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.
Los diputados del G.P. Socialista,
Javier Carnero Sierra y
Juan José Martín Arcos.

BOPA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001197, Pregunta relativa a la contratación de productoras externas por parte de RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía

Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la contratación de productoras externas por parte de RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál es el proceso de contratación de productoras externas en la RTVA? ¿Cuáles son los criterios que tienen en cuenta para desarrollar esta contratación?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Adelante Andalucía,

Jesús Fernández Martín,

Ismael Sánchez Castillo y

Carmen Barranco García.

BOPA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001198, Pregunta relativa al Centro de Energías Renovables y Medioambiente de Lucena (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Centro de Energías Renovables y Medioambiente de Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consistorio lucentino no tiene por el momento ningún tipo de comunicación oficial por parte de la Junta de Andalucía sobre la petición formulada para que la Administración andaluza autorice el cambio de uso del Centro de Energías Renovables y Medio Ambiente y la cesión del inmueble a la asociación AMARA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué plazo temporal tiene previsto este Gobierno la autorización para el cambio de uso del Centro de Energías Renovables y Medio Ambiente?

¿En qué plazo temporal tiene previsto este Gobierno la autorización para la cesión del inmueble a la asociación AMARA?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
Ana María Naranjo Sánchez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001199, Pregunta relativa a las actuaciones de la Junta en la vía pecuaria del Huéznar (Sevilla). Transformación de una vía pecuaria en una pista apta para el tránsito de vehículos a motor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones de la Junta en la vía pecuaria del Huéznar (Sevilla). Transformación de una vía pecuaria en una pista apta para el tránsito de vehículos a motor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ecologistas en Acción ha denunciado la intervención realizada en la Cañada Real de la Rivera del Huéznar, con maquinaria pesada, provocando la pérdida de «los valores naturales y paisajísticos» del tramo de sendero existente entre el puente de la vía de ferrocarril y las inmediaciones de la antigua fábrica de El Pedroso.

Se trata de un sendero que había sido acondicionado y balizado por la Diputación de Sevilla hace unos años y que ha transformado un camino peatonal, plenamente integrado en la vegetación de monte mediterráneo, en una «injustificada» pista apta para el tránsito de vehículos a motor.

Para ello se ha arrasado, según denuncia el colectivo, una importante vegetación de bosque mediterráneo que la cubría; entre ella, varios ejemplares de encina, dañando los ecosistemas y provocando la pérdida de interés de uno de los senderos más transitados por visitantes del espacio protegido del parque Natural de la Sierra Norte de Sevilla, Reserva de la Biosfera.

La Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible anunciaba a inicios de abril que, a través de la Delegación Territorial en Sevilla, había iniciado los trabajos que, con un presupuesto superior a los 277.000 euros, permitían actuar en la vía pecuaria de la Cañada Real de la Rivera del Huéznar.

En esa información se destacaba «la belleza del paisaje y cómo, tras los trabajos realizados, ha quedado un paisaje arbolado apto para el paso ganadero e ideal para el turismo rural, manteniendo el alto valor ecoló-

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

gico de la zona», pero también anunciaban que «está previsto también que en ambos polos de la actuación se realicen explanadas que permitan el aparcamiento de vehículos de los futuros usuarios. Obviamente, el tráfico rodado con vehículos a motor está regulado conforme a la legislación de vías pecuarias, sólo permitido a vecinos con explotaciones agropecuarias de la zona y los de distintas tipologías con autorización para circular», con las consecuencias que ahora denuncian desde Ecologistas en Acción.



Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001200, Pregunta relativa a una nueva Ley de Agricultura y Ganadería de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a una nueva Ley de Agricultura y Ganadería de Andalucía.

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía impulsar una nueva Ley de Agricultura y Ganadería?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001201, Pregunta relativa a la invasión de camalotes en la dársena del río Guadalquivir, en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la invasión de camalotes en la dársena del río Guadalquivir, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Técnicos del Servicio de Protección de la Naturaleza (Seprona) de la Guardia Civil han detectado en la dársena del río Guadalquivir, en Sevilla, la presencia de una amplia extensión de «camalotes o jacintos de agua», una especie de planta acuática invasora que ya ha causado graves estragos en el Guadiana.

Se trata de un perímetro de siete u ocho kilómetros de la dársena, o canal de Alfonso XIII, especialmente en la conexión de la zona portuaria con el río.

El camalote está considerada una de las plantas exóticas invasoras (EEI) más peligrosas del mundo y en el Guadiana ha requerido inversiones superiores a los 50 millones de euros para su erradicación desde 2014, dada la enorme capacidad de dispersión que tiene, cuyas semillas pueden permanecer y rebrotar en el sedimento acuático hasta veintisiete años después de ser depositadas.

En el Guadalquivir se han registrado en torno a 600 kilos, y a lo largo de esta misma semana se han sacado aproximadamente 100 kilos de esta planta invasora y calculan que quedan por retirar al menos otros 500, según técnicos de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía.

Agentes y técnicos señalan que habrá que hacer un seguimiento para evitar otra posible colonización y expansión en el Guadalquivir, donde no había sido detectada hasta ahora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTA

¿Qué actuaciones prevé realizar la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001202, Pregunta relativa al cierre de líneas educativas públicas en el CEIP Capitán Julio Coloma y en el CEIP José María del Campo, en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cierre de líneas educativas públicas en el CEIP Capitán Julio Coloma y en el CEIP José María del Campo, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha comunicado a dos colegios de Sevilla su decisión de cerrar líneas educativas en pleno proceso de escolarización y en una fase previa a la reubicación del resto del alumnado. Se trata del CEIP Capitán Julio Coloma y del CEIP José María del Campo, en Sevilla capital, a cuyos equipos directivos se les ha comunicado por la aplicación Séneca.

Este recorte puede producir un gran problema en la zona, en las familias y en la comunidad educativa, ya que el cambio se ha producido cuando aún quedan por conocer las reubicaciones de alumnos y alumnas y cuando aún no se han presentado las solicitudes subsidiarias.

La Federación de Asociaciones de Madres y Padres de Alumnos (FAMPA) Nueva Escuela ha denunciado lo insólito del proceder de la Delegación de Educación, con un «proceso opaco y a merced de criterios arbitrarios, de los que no son informados», según han declarado.

FAMPA ya calcula que, para el próximo curso, la educación pública en la provincia de Sevilla pierde 45 aulas de Infantil, con capacidad para 1.100 alumnos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta decisión?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Ismael Sánchez Castillo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001203, Pregunta relativa al Departamento de Lengua Árabe de la Escuela Oficial de Idiomas de El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Departamento de Lengua Árabe de la Escuela Oficial de Idiomas de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía de eliminar el Departamento de Lengua Árabe de la Escuela Oficial de Idiomas de El Ejido ha sido unánimemente contestada por los profesionales educativos, ya que la oferta de Lengua Árabe, en los centros educativos de Andalucía, se sustenta en el principio de interculturalidad, como respuesta a la necesidad social de establecer lazos basados en el diálogo y la igualdad con la comunidad árabe residente en nuestros pueblos y ciudades, y contribuye a una mejor integración de las hijas e hijos de las familias árabes que en su momento decidieron emigrar a nuestra tierra.

El árabe es una de las seis lenguas de Naciones Unidas y cuenta con 300 millones de hablantes. Su enseñanza no sólo contribuye a acrecentar la posibilidad de ampliar los horizontes laborales y profesionales de los andaluces, sino que además enriquece la vida social y cultural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por los cuales se ha suprimido el Departamento de Lengua Árabe de la EOI de EI Ejido?

¿Cómo va a garantizar este Gobierno la enseñanza de lenguas árabes en El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, Ana María Naranjo Sánchez.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001204, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción del teatro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las subvenciones para la promoción del teatro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el *BOJA* del pasado 18 de marzo de 2021 se publicaba la Resolución de 5 de marzo de 2021, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, dependiente de la Consejería de Cultura y Patrimonio, convocando para el año 2021 subvenciones a la promoción del teatro, la música, la danza y el circo en Andalucía. Las bases de estas subvenciones tienen origen en la Orden de 7 de septiembre de 2016, de la Consejería de Cultura, modificada posteriormente por el Decreto Ley 13/2020, de 18 de mayo, y se concretan en la Línea 8 de subvenciones a salas de exhibición escénica de gestión privada, un cajón de sastre en el que se mezclan el teatro y la música, sectores culturales con importantes diferencias en cuanto al modelo de negocio y gestión empresarial bajo el que desarrollan sus actividades. Así, a modo de ejemplo, los recursos económicos que genera la actividad de una sala de conciertos, por aforo y servicios accesorios, como bar o venta de merchandising, distan un abismo de la potencialidad de una sala de teatro de las mismas dimensiones, si bien los gastos de establecimiento y los circunstanciales sí serían muy parecidos.

Se parte pues de una desventaja *a priori* en las bases de la convocatoria, pues algunas salas tendrán más facilidad para alcanzar las máximas puntuaciones del baremo, al depender dichos puntos del «músculo económico» de los solicitantes, lo que se refleja en que, en las últimas cinco convocatorias de las ayudas, las salas subvencionadas se repiten. Se obvian en las convocatorias criterios igual o más relevantes que el número de butacas o trabajadores, como podrían ser las actividades extraempresariales, como talleres, encuentros, seminarios, etc., con los que las pequeñas salas dinamizan culturalmente los barrios en que se asientan.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

No obstante, la desigualdad no se queda ahí, sino que se agrava cuando el baremo no sirve en realidad para modular la subvención a recibir, sino exclusivamente para repartir la dotación entre los que más puntos tienen. De esta forma, en la convocatoria de 2020, el baremo permitía en teoría recibir parte de la subvención solicitada con 34 puntos del baremo, pero en la concesión de ayudas el dinero se agotó en los 83 puntos: la dotación se repartió en su integridad entre los siete primeros. Este trato no diferenciado al teatro en las convocatorias de ayudas públicas aboca a las pequeñas salas, parte esencial del tejido cultural de nuestras ciudades, a un desarrollo muy precario o a la desaparición, como viene ocurriendo en los últimos años en provincias como Almería o Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es consciente la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de que las subvenciones al teatro sólo alcanzaron en la última convocatoria a siete salas en toda Andalucía, cinco de ellas de Sevilla capital?

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico alguna medida específica de ayuda a las salas de teatro de nuestra Comunidad, que permita ayudas, aun con cuantías inferiores a las de la convocatoria mencionada, a todas las solicitantes que reúnan los requisitos de las bases?

¿Va a realizar la consejería alguna intervención para el fomento del teatro en las provincias donde han desaparecido prácticamente todas las pequeñas salas de teatro, como en Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
La diputada del G.P. Adelante Andalucía
Ana María Naranjo Sánchez

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001205, Pregunta relativa a la Inspección Educativa en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Inspección Educativa en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2002, la regulación de las vacantes en Inspección Educativa, que en muchas ocasiones se elevan a la mitad de la plantilla de profesionales cualificados por su experiencia, sometidos a evaluaciones anuales, se ha regulado por los resultados de las pruebas en el procedimiento selectivo inmediatamente anterior.

La modificación del Decreto 115/2002, adecuándose a norma de contratación pública y la inclusión de los docentes con tiempo reconocido en este cuerpo docente técnico, es una asignatura pendiente de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía desde hace mucho tiempo; tanto que, en 2016, llegó el asunto al Parlamento andaluz, votando Ciudadanos a favor de homologar los criterios de regulación de bolsa de Inspección Educativa al resto de cuerpos docentes, para eliminar el doble agravio que tenían estos docentes respecto al resto. El 25 de abril de 2016, con número de registro 101604885 y expediente 10-16/ PNLC-000128, fue presentada en la Comisión de Educación del Parlamento andaluz una PNL (propuesta no de ley) donde se pedía modificar la disposición adicional segunda del Decreto 115/2002 y homologar los criterios de ordenación de la bolsa de los inspectores/as provisionales al resto de cuerpos docentes. Se hizo por el gran daño que estaba causando desde el año 2002 en el funcionamiento de los Servicios Provinciales de Inspección de Andalucía y el funcionamiento de los centros educativos. La misma contó con el voto a favor del Grupo Parlamentario Ciudadanos, que hoy gobierna la CEJA, concretamente el actual presidente del Consejo Escolar de Andalucía. Siendo la coherencia política un valor muy apreciado en la ciudadanía hoy en día, pedimos que este Gobierno andaluz cumpla con su voto a favor, considerando la homologación de acceso de los docentes que ocupan vacantes en el cuerpo de Inspección Educativa al resto de cuerpos docentes: tiempo efectivo de servicio prestado, como criterio prioritario.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

Actualmente se está debatiendo en la Mesa Sectorial la modificación de la disposición adicional segunda del Decreto 115/2002, que ordena las vacantes de Inspección Educativa por pruebas superadas tras cada procedimiento selectivo, donde presumiblemente la viceconsejera de Educación planteará la modificación de la norma para cambiar la ordenación de la bolsa de inspectores/as interinos. La gran sorpresa es que propondrá «listas en cremallera», es decir, un genuino modelo de ordenación de los trabajadores en puestos laborales públicos que no tiene parangón con ninguna Administración, ni incluso la propia educativa. En este nuevo modelo, lejos de priorizar la experiencia laboral, antepone de nuevo, al igual que lo hizo el Gobierno autonómico anterior de la Junta de Andalucía, las pruebas selectivas, alternando personal que aprueba alguna prueba sin tiempo de servicio ni experiencia con los que tienen tiempo de servicio y, a su vez han aprobado alguna prueba. Modelo que apenas cambia con respecto al anterior. Van a modificar un Decreto 115/2002 para dejarlo peor que estaba antes. Se desprecia nuevamente con este genuino modelo la experiencia acumulada en años trabajados. Esto no es lo que votó en la Comisión de Educación del Parlamento de Andalucía en 2016, el partido que gobierna la Consejería de Educación actualmente.

Los inspectores/as interinos son víctimas del abuso de la temporalidad, y como bien dijo una expresidenta del Constitucional, el tiempo efectivo de servicio «puede reflejar la aptitud o la capacidad del aspirante para desarrollar las funciones públicas», dirección contraria a las «listas cremallera».

El argumento esgrimido por el jefe de Régimen Jurídico e Interior de la CEJA es que «los inspectores/ as provisionales ya son funcionarios de carrera en comisión de servicios, por lo que una analogía con los interinos del resto de cuerpos docentes no es asimilable, al ser situaciones jurídicas y administrativas diferentes». Este argumento supone una falacia para negar un derecho legítimo, además de una vaga, imprecisa e incierta justificación. Ateniéndonos a la RAE, el significado de la palabra interino: 1. Que sirve por algún tiempo supliendo la falta de otra persona o cosa. 2. Dicho de una persona que ejerce un cargo o empleo por ausencia o falta de otro. Es una obviedad que los interinos docentes de los cuerpos de maestros y profesores son funcionarios contratados por la Administración, situación administrativa diferente a los funcionarios de carrera, pero no es la naturaleza del puesto lo que impera en esa ordenación, sino el fundamento de peso que subyace a la misma: ordenar sendas vacantes temporales por tiempo de servicio. ¿Por qué? Porque la cualificación profesional te la concede la experiencia trabajada y priorizar supone obtener calidad educativa.

Por otro lado, posiblemente sean más los funcionarios de carrera cuyas comisiones de servicio estén reguladas por tiempo de servicio que funcionarios interinos, nombrados a través de diferentes procedimientos de adjudicación de vacantes en colocación de efectivos: puestos específicos, vacantes de cátedra de conservatorios superiores, adjudicación de comisiones de servicio por conciliación. Por lo que tenemos un trato diferente respecto a nuestros homólogos con la misma situación administrativa, algo en lo que interesadamente no ha reparado el jefe de Régimen Jurídico e Interior de la CEJA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha realizado un estudio jurídico de la lesión de derechos a los trabajadores docentes que ocupan vacantes en la Inspección Educativa andaluza?

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

¿Se han hecho eco las autoridades del trasfondo y dirección de lo dictado en la Sentencia del Tribunal Constitucional 67/1989, de 18 de abril, en la que se pone de manifiesto la importancia del tiempo de servicio a tener en cuenta como cualificación en trabajadores interinos y provisionales?

¿Se ha reparado en el perjuicio que supone el actual proyecto de modificación del Decreto 115/2002 para la gran mayoría de inspectores/as provisionales (70%) que no han superado ninguna prueba?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, Ana María Naranjo Sánchez.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001206, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el acceso de la infancia al deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las medidas para garantizar el acceso de la infancia al deporte.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno para garantizar la inclusión social, afectiva y emocional a través del deporte de la infancia?

¿Qué resultados han dado?

¿Qué propuestas de mejora van a desarrollar en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Jesús Fernández Martín.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001207, Pregunta relativa al anuncio de despidos por parte de grandes corporaciones y entidades bancarias en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al anuncio de despidos por parte de grandes corporaciones y entidades bancarias en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han anunciado diferentes despidos por parte de grandes corporaciones y entidades bancarias en nuestra comunidad autónoma. En estos momentos, rozando el millón de parados, la defensa del empleo debe ser una prioridad para el Gobierno de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para facilitar la mediación y la protección del empleo para los trabajadores andaluces?

¿Qué actuaciones concretas ha hecho este Gobierno para proteger el empleo en los ERE anunciados por las entidades bancarias en Andalucía?

¿Qué actuaciones concretas ha hecho este Gobierno para proteger el empleo en los ERE anunciados por grandes empresas, como El Corte Inglés, en Andalucía?

Parlamento de Andaluc	a, 10 de mayo de 2021.
La diputada del 0	S.P. Adelante Andalucía,
Ana	María Naranjo Sánchez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001208, Pregunta relativa a la constitución de una lista de espera regional para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios/as de la Administración local con habilitación de carácter nacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la constitución de una lista de espera regional para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios/as de la Administración local con habilitación de carácter nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 92 bis, apartado 7, de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, residencia en las comunidades autónomas el nombramiento de funcionario/as interinos/as para la provisión de puestos de trabajo reservados a funcionario/as de la Administración local con habilitación de carácter nacional.

El Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios de la Administración local con habilitación de carácter nacional, establece en su artículo 53 la posibilidad de que las comunidades autónomas puedan constituir una relación de candidatos para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios de la Administración local con habilitación de carácter nacional, determinándose así mismo que en la constitución de las listas se dará preferencia a los/las aspirantes que hayan superado algún ejercicio de las pruebas convocadas por el Estado para la subescala correspondiente.

Otras Comunidades Autónomas, como Castilla-La Mancha y Murcia, ya han constituido dichas listas para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios/as de Administración local con habilitación de carácter nacional, para dar cobertura a entidades locales que vienen solicitando personal con funciones de habilitado/a nacional.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

En Andalucía hay muchos ayuntamientos que a día de hoy carecen de personal con tareas de Secretaría, Intervención o Tesorería, la mayoría de ellos municipios pequeños que, durante meses, incluso años, se encuentran sin los puestos de trabajo de habilitación nacional que, tal y como establece la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, son funciones necesarias en todas las corporaciones locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿El Gobierno de la Junta de Andalucía va a impulsar la lista de espera regional para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios/as de Administración local con habilitación de carácter nacional, teniendo en cuenta la demanda de muchos ayuntamientos para la cobertura de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Guzmán Ahumada Gavira.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001209, Pregunta relativa a las medidas de la consejería para evitar el cierre del Tivoli World, en Benalmádena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas de la consejería para evitar el cierre del Tivoli World, en Benalmádena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tivoli World, en Benalmádena, es un símbolo para el turismo de la Costa del Sol, incluso para el turismo andaluz. Tras una gestión nefasta por parte de la empresa que lo gestionaba, Tivoli Word se encuentra en concurso de acreedores, pendientes de que una nueva empresa se haga cargo de la propiedad, esperemos que para abrirlo.

Tivoli World es viable, las deudas que ha contraído han sido por el incumplimiento de las obligaciones por parte de la empresa, no por una quiebra en los ingresos; de hecho, Tivoli World abrió en el pasado verano, pandemia mediante, y generó beneficios; de hecho, hay informes de viabilidad favorables para que Tivoli World sea rentable económicamente.

Con esto, cabe que todas las administraciones trabajen en el marco de sus competencias para luchar por la rentabilidad social que Tivoli World aporta, unos 90 trabajadores y trabajadoras entre fijos y fijos discontinuos, otras y otros tantos eventuales, a los que hay que sumar el empleo indirecto que genera un atractivo como este parque de atracciones, totalmente reconocible y que exporta su influencia al conjunto de la Costa del Sol.

Nos enfrentamos a un gran reto, que no es único y exclusivo en Tivoli World, pero que aquí se caracteriza a la perfección. Empresas que no son del sector que entran a gestionar infraestructuras turísticas como

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

ésta con objetivos especulativos. Su interés está más en el suelo que ocupa la infraestructura, que en la infraestructura que genera esa rentabilidad social y económica que se ha expuesto.

Por todo ello, entendemos como fundamental la implicación que desde la Junta de Andalucía, competente en materia de Turismo, Empleo, Economía, Urbanismo... pueda realizar, lanzando un mensaje claro de que no se puede especular con infraestructuras fundamentales en materia de turismo y el empleo que genera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar el Consejo de Gobierno, en general, y su consejería, en particular, para evitar el cierre del Tivoli World, en Benalmádena (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Guzmán Ahumada Gavira.

ROPA 11 591

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001210, Pregunta relativa al Grupo Educativo de Convivencia Las Dunas, de Mazagón (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Grupo Educativo de Convivencia Las Dunas, de Mazagón (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre finalizará el contrato para la gestión del Grupo Educativo de Convivencia Las Dunas, de Mazagón (Huelva), que da servicio a 8 menores infractores en régimen abierto. La Consejería de Turismo, Justicia, Regeneración y Administración Local sigue firme en su idea de cerrar dicho centro, continuando así la estela de recortes en servicios sociales fundamentales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va esta consejería a consumar el cierre del Grupo Educativo de Convivencia Las Dunas, de Mazagón (Huelva)?

En caso afirmativo, ¿a qué se debe esta decisión?

¿Se va a proceder a la subrogación del personal que actualmente da servicio a este centro?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,
Guzmán Ahumada Gavira.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001211, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional de Danza Kina Jiménez, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Conservatorio Profesional de Danza Kina Jiménez, de Almería.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte respecto a las obras de la nueva sede del Conservatorio Profesional de Danza Kina Jiménez, de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

María del Mar Sánchez Muñoz,

Francisco José Carrillo Guerrero,

Enrique Moreno Madueño y

María Mar Hormigo León.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001212, Pregunta relativa al plan de impulso a las federaciones deportivas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al plan de impulso a las federaciones deportivas andaluzas.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el plan de impulso a las federaciones deportivas andaluzas presentado por la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

María del Mar Sánchez Muñoz,

Francisco José Carrillo Guerrero,

Enrique Moreno Madueño y

María Mar Hormigo León.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001213, Pregunta relativa a la bioclimatización y a las energías renovables en el Plan de Infraestructuras Educativas 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la bioclimatización y a las energías renovables en el Plan de Infraestructuras Educativas 2021.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir la apuesta de la Consejería de Educación y Deporte por la bioclimatización y las energías renovables en el Plan de Infraestructuras Educativas 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

María del Mar Sánchez Muñoz,

Francisco José Carrillo Guerrero,

Enrique Moreno Madueño y

María Mar Hormigo León.

BOPA 11 591

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001214, Pregunta relativa a la Formación Profesional para el Empleo en el sector de la construcción

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la Formación Profesional para el Empleo en el sector de la construcción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo modelo de la Formación Profesional para el Empleo ya en marcha en Andalucía es sensible a las necesidades de nuestra tierra, gracias al trabajo previo realizado en las mesas sectoriales celebrabas en cada provincia en el entorno de los encuentros Binomio Formación y Empleo, que detectaron demandas, entre otros sectores, en el de la construcción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para fortalecer la Formación Profesional para el Empleo en el sector de la construcción?

Parlamento	de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
	Los diputados del G.P. Ciudadanos,
	Mónica Moreno Sánchez
	Francisco José Carrillo Guerrero
	Juan de Dios Sánchez López y
	Ángela Rodríguez Aguilar.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001215, Pregunta relativa a la digitalización en el ámbito de las relaciones laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la digitalización en el ámbito de las relaciones laborales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La digitalización y el uso de las nuevas tecnologías se han implantado de forma generalizada en los procesos productivos y también en la inmensa mayoría de los actos administrativos. En los últimos años, esos avances se han extendido también al ámbito de las relaciones laborales, de forma que hoy ya es posible completar tramitaciones 100% *online*, lo que implica un nuevo modelo de gestión y de comunicación entre las partes vinculadas a la negociación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los avances vinculados a la digitalización y al uso de las nuevas tecnologías en el ámbito de las relaciones laborales impulsados desde la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento	de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
	Los diputados del G.P. Ciudadanos,
	Mónica Moreno Sánchez
	Francisco José Carrillo Guerrero
	Juan de Dios Sánchez López y
	Ángela Rodríguez Aguilar.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001216, Pregunta relativa al desarrollo de las competencias de la Dirección General de Estrategia Digital y Gobierno Abierto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al desarrollo de las competencias de la Dirección General de Estrategia Digital y Gobierno Abierto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la Dirección General de Estrategia Digital y Gobierno Abierto le corresponden todas las funciones relacionadas con la estrategia y aplicación de las tecnologías de la información y de las comunicaciones en las administraciones públicas de la Junta de Andalucía, el desarrollo en lo que respecta al uso de las nuevas tecnologías para el Gobierno Abierto, así como las atribuciones previstas en el artículo 30 de la Ley 9/2007, de 22 de octubre. En particular, le corresponden las siguientes competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace esta consejería de lo que llevamos de esta legislatura del desarrollo de la competencia atribuida a la Dirección General de Estrategia Digital y Gobierno Abierto de dirección, desarrollo e implantación del modelo de relación electrónica de la Administración de la Junta de Andalucía con la Administración local, Administración general del Estado, comunidades autónomas y Unión Europea, para el establecimiento

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

de cauces de interoperabilidad e intercambio de información plena, en el ejercicio de sus respectivas competencias, sin perjuicio de aquellos flujos de información regulados por una normativa específica?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

María Mar Hormigo León,

Concepción González Insúa,

Enrique Moreno Madueño y

Julio Jesús Díaz Robledo.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001217, Pregunta relativa al desarrollo de proyectos de la Secretaría General para la Administración Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al desarrollo de proyectos de la Secretaría General para la Administración Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ámbito de atribuciones de la Secretaría General para la Administración Pública, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace y qué acciones está llevando a cabo esta consejería en el ejercicio de su competencia, en la identificación, diseño y ejecución de programas y proyectos para el desarrollo y evaluación de la calidad de los servicios y de atención a la ciudadanía, en el ámbito de sus competencias, así como en particular en la de facilitar el derecho a obtener información y relacionarse con la Administración de la Junta de Andalucía de manera multicanal, en coordinación con la Dirección General de Estrategia Digital y Gobierno Abierto?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Ciudadanos
María Mar Hormigo Leór
Concepción González Insúa
Enrique Moreno Madueño
Julio Jesús Díaz Robledo

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001218, Pregunta relativa al nuevo reglamento para preservar la calidad acústica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al nuevo reglamento para preservar la calidad acústica.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el nuevo reglamento para preservar la calidad acústica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Enrique Moreno Madueño,

Mercedes María López Romero,

Ana María Llopis Barrera y

Raúl Fernando Fernández Asensio.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001219, Pregunta relativa a la promoción de los productos agroalimentarios de calidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la promoción de los productos agroalimentarios de calidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del acuerdo de la Junta con la Academia Andaluza de Gastronomía para promocionar los productos agroalimentarios de calidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Enrique Moreno Madueño,

Mercedes María López Romero,

Ana María Llopis Barrera y

Raúl Fernando Fernández Asensio.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001220, Pregunta relativa al acuerdo para fomentar la FP y el relevo generacional en el sector agrario y pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al acuerdo para fomentar la FP y el relevo generacional en el sector agrario y pesquero.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del acuerdo con la Consejería de Educación y Deporte para fomentar la Formación Profesional Dual y el relevo generacional en el sector agrario y pesquero?

Parlamento	de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
	Los diputados del G.P. Ciudadanos,
	Enrique Moreno Madueño,
	Mercedes María López Romero,
	Ana María Llopis Barrera y
	Raúl Fernando Fernández Asensio.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001221, Pregunta relativa a la aplicación Simia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la aplicación Simia.

PREGUNTA

¿Qué novedades se están poniendo en marcha en el Sistema de Información del Maltrato Infantil en Andalucía con la aplicación Simia?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Ciudadanos,

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo,

Ana María Llopis Barrera,

Julio Jesús Díaz Robledo y

Mónica Moreno Sánchez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001222, Pregunta relativa a la inserción sociolaboral de jóvenes extutelados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la inserción sociolaboral de jóvenes extutelados.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando en Andalucía en materia de inserción sociolaboral de los jóvenes extutelados?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Ciudadanos
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo
Ana María Llopis Barrera
Julio Jesús Díaz Robledo y
Mónica Moreno Sánchez

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001223, Pregunta relativa al turismo en Andalucía en el verano de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al turismo en Andalucía en el verano de 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de turismo estima el Consejo de Gobierno en relación al verano de 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Manuel Gavira Florentino.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001224, Pregunta relativa al impacto de la subida de impuestos sobre el sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al impacto de la subida de impuestos sobre el sector turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio de una subida inminente de impuestos por parte del Gobierno de la nación, desde el peaje por circular en autovías, la subida del precio de los carburantes diésel o el incremento de los impuestos al transporte aéreo, entre otros, están generando una gran incertidumbre, en general, y en el sector turístico, en particular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería para contrarrestar el impacto de las mismas en el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Francisco José Ocaña Castellón.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001225, Pregunta relativa a las ayudas a las franquicias en el sector de las agencias de viajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a las franquicias en el sector de las agencias de viajes.

PREGUNTA

¿Va a tener en consideración la consejería a aquellas franquicias que tributan en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Francisco José Ocaña Castellón.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001226, Pregunta relativa a la indemnización para autónomos afectados por las medidas COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la indemnización para autónomos afectados por las medidas COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para indemnizar a los autónomos afectados por las medidas COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
El diputado del G.P. Vox en Andalucía
Rodrigo Alonso Fernández

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001227, Pregunta relativa a las previsiones para la PEvAU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las previsiones para la PEvAU.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo llegado ya al ecuador del curso escolar, los alumnos de segundo de Bachillerato están expectantes y en alerta por el comienzo de la Prueba de Evaluación del Bachillerato para el Acceso a la Universidad. Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene su consejería previsto un protocolo COVID para la realización de los exámenes de la PEvAU?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Macario Valpuesta Bermúdez.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001228, Pregunta relativa a los resultados de la Intervención General sobre el Parque de las Ciencias, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los resultados de la Intervención General sobre el Parque de las Ciencias, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de la resolución de la Intervención General de la Junta de Andalucía de 30 de enero de 2020 para el control del Parque de las Ciencias, donde se constataron diversas anomalías, como la existencia de pagas extraordinarias abonadas no justificadas o la contratación de personal ajeno a las bolsas públicas, entre otras anomalías, aún no se ha constatado el reintegro de dichos pagos irregulares ni la toma de medidas para corregir dichos percances.

Esto no sólo ha provocado el escándalo político y el malestar de los propios trabajadores, sino que ha afectado al correcto funcionamiento y a la propia imagen del parque.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene programadas el Consejo de Gobierno para resolver dichas irregularidades?

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para incrementar y mejorar las actividades que se desarrollan en el Parque de las Ciencias?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, Macario Valpuesta Bermúdez y Francisco José Ocaña Castellón.

ROPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001229, Pregunta relativa a la revisión de los contenidos de los libros de texto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la revisión contenidos de los libros de texto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reciente polémica surgida sobre el uso sexista e ideológico del lenguaje en los libros de texto ha puesto de manifiesto la ineficacia de la presente normativa que regula la selección de los libros de texto, la elaboración de los materiales curriculares, así como la parcialidad de aquellos que dirigen dicho proceso para la educación en los centros escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para corregir dicha anomalía y, además, para garantizar un cumplimiento imparcial de la elaboración de contenidos educativos libre de ideologías?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. La diputada del G.P. Vox en Andalucía, María José Piñero Rodríguez.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001230, Pregunta relativa a la composición de las ampas de los centros de enseñanza públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la composición de las ampas de los centros de enseñanza públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el artículo 3.º del Decreto 27/1988 por el que se regulan las asociaciones de padres de alumnos de centros docentes no universitarios, «únicamente podrán ser miembros de las citadas asociaciones los padres o tutores de los alumnos que cursen sus estudios en los centros docentes».

Sin embargo, en reiteradas ocasiones, la presencia de algunos de sus miembros se perpetúa, aunque sus hijos hayan abandonado ya el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene el Consejo de Gobierno para garantizar el cumplimiento del decreto?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. La diputada del G.P. Vox en Andalucía, María José Piñero Rodríguez.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001231, Pregunta relativa a la promoción de la aplicación de software eXeLearning

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la promoción de la aplicación de software eXeLearning.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la aprobación del convenio de colaboración para el desarrollo de la aplicación de software libre eXeLearning con la Junta de Extremadura y el Ministerio de Educación y Formación Profesional, la Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Educación y Deporte, ha invertido 343.020,54 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para promocionar el uso de dicha herramienta educativa?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Macario Valpuesta Bermúdez.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001232, Pregunta relativa al plan de pagos concedido a UGT-A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al plan de pagos concedido a UGT-A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer por la prensa, la Consejería de Hacienda y Fondos Europeos ha concedido un plan de pagos a UGT-A sin aportar ningún tipo de garantía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la política de aplazamiento de pagos que se va a llevar a cabo por parte de la consejería para todos aquellos que tengan deudas con la Administración pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Vox en Andalucía, Rodrigo Alonso Fernández.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001233, Pregunta relativa a la flexibilización de las condiciones para la celebración de espectáculos taurinos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la flexibilización de las condiciones para la celebración de espectáculos taurinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios de este mes, el consejero de Presidencia, Administración, Administración Pública e Interior anunció la puesta en marcha de una transición a la normalidad en la que se estaba estudiando la flexibilización de las condiciones para celebrar eventos públicos, como son los espectáculos taurinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué van a consistir esas medidas de flexibilización para permitir la celebración de espectáculos taurinos?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2021
El diputado del G.P. Vox en Andalucía
Benito Morillo Alejo

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001234, Pregunta relativa al balance de la UPA en Sierra Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al balance de la UPA en Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La temporada de esquí 2020-21, que comenzó el pasado 18 de diciembre, ha finalizado el pasado día 18 de abril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría realizar un balance de las actuaciones llevadas a cabo por el Núcleo de Esquí de la Unidad Policial de la Unidad de Policía Adscrita de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Antonio Martín Iglesias,

Adolfo Manuel Molina Rascón,

Pablo José Venzal Contreras y

Virginia Pérez Galindo.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001235, Pregunta relativa a las escuelas taurinas de Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las escuelas taurinas de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La semana pasada tuvo lugar la presentación en Sevilla del ciclo de novilladas retransmitidas por Canal Sur. Estos festejos comenzarán el próximo 15 de mayo y se prolongarán hasta el 12 de septiembre.

PREGUNTA

¿Podría informar sobre qué acciones tiene previsto poner en marcha la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior para impulsar este sector?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Antonio Martín Iglesias,

Adolfo Manuel Molina Rascón,

Pablo José Venzal Contreras y

Virginia Pérez Galindo.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001236, Pregunta relativa al IESPA, en la nueva Ley de Policías Locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al IESPA, en la nueva Ley de Policías Locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobó el pasado mes de abril el Anteproyecto de Ley de Policías Locales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informar sobre el papel del IESPA y sus competencias en el texto de la nueva Ley de Policías Locales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Popular Andaluz
Antonio Martín Iglesias
Adolfo Manuel Molina Rascón
Pablo José Venzal Contreras y
Virginia Pérez Galindo

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001237, Pregunta relativa a los premios a tesis doctorales del CENTRA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los premios a tesis doctorales del CENTRA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Centro de Estudios Andaluces (CENTRA) convoca anualmente los premios a tesis doctorales, con el objetivo de estimular y reconocer el desarrollo de estudios relacionados con las líneas estratégicas de investigación de la Fundación, así como potenciar la transferencia del conocimiento científico como instrumento necesario para el impulso del progreso y la cohesión de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informar sobre el resultado de dicha convocatoria de estos premios anuales?

Parlamento de Andalucia, 10 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Popular Andaluz
Antonio Martín Iglesias
Adolfo Manuel Molina Rascón
Pablo José Venzal Contreras y
Virginia Pérez Galindo

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001241, Pregunta relativa a las liquidaciones del sistema de financiación en los ejercicios 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las liquidaciones del sistema de financiación en los ejercicios 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Ha recibido el Consejo de Gobierno alguna propuesta del Ministerio de Hacienda en relación al tratamiento de las liquidaciones del sistema de financiación por los ejercicios 2020 y 2021, a fin de evitar que se produzca, tal y como ocurrió en 2010 y 2011, por el anterior Gobierno socialista, la exigencia de devolución de más de 6.100 millones y que supone reducir el presupuesto de la Junta de Andalucía anualmente en 223 millones?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Pablo José Venzal Contreras,

Juan Francisco Bueno Navarro,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

María Dolores López Gabarro.

30PA_11_591

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001242, Pregunta relativa a las propuestas de mejora de la redacción del Real Decreto Ley 5/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las propuestas de mejora de la redacción del Real Decreto Ley 5/2021.

PREGUNTAS

¿Han sido consideradas por el Ministerio de Hacienda y por el Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación digital las propuestas planteadas por la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para la mejora de la redacción del Real Decreto Ley 5/2021, que regula las de medidas extraordinarias de apoyo a la solvencia empresarial?

¿Ha sido consultada la Comunidad Autónoma de Andalucía en la elaboración y diseño del Real Decreto Ley 5/2021?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2021
Los diputados del G.P. Popular Andaluz
Pablo José Venzal Contreras
Juan Francisco Bueno Navarro
Rosalía Ángeles Espinosa López y
María Dolores López Gabarro

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001243, Pregunta relativa a la aprobación de los planes de sequía de las cuencas mediterráneas andaluzas y Guadalete y Barbate

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la aprobación de los planes de sequía de las cuencas mediterráneas andaluzas y Guadalete y Barbate.

PREGUNTA

¿Qué incluyen los planes especiales de actuación en situación de alerta y eventual sequía para las demarcaciones hidrográficas de las cuencas mediterráneas andaluzas y del Guadalete y Barbate, aprobados recientemente?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

José Ramón Carmona Sánchez,

Virginia Pérez Galindo,

Manuel Andrés González Rivera y

Ángela María Hidalgo Azcona.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001244, Pregunta relativa a la inauguración de la planta de transferencia de residuos de la Victoria, en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la inauguración de la planta de transferencia de residuos de la Victoria, en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué supone para el avance de la economía circular en Andalucía la inauguración de la planta de transferencia de residuos de la Victoria, en Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

José Ramón Carmona Sánchez,

Virginia Pérez Galindo,

Manuel Andrés González Rivera y

Ángela María Hidalgo Azcona.

30PA 11 591

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001245, Pregunta relativa al acogimiento residencial de menores en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al acogimiento residencial de menores en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 21 de noviembre de 2019 se inició un expediente en la Delegación Territorial de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación de Sevilla, relativo a plazas de acogimiento residencial de menores en esa provincia. Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha está prevista la resolución de este expediente, que supone la contratación de 361 plazas de acogimiento residencial de menores en la provincia de Sevilla?

Panamento de Andalucia, o de mayo de 2021	
Los diputados del G.P. Popular Andaluz	
Francisco José Palacios Ruiz	
Miguel Ángel Ruiz Ortiz	
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba	
María Pilar Pintor Alonso	

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001246, Pregunta relativa a los expedientes de licitación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los expedientes de licitación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que diversas entidades sociales y empresas que han participado en los distintos expedientes de licitación para la contratación de los servicios de acogimiento residencial en las ocho provincias andaluzas han ofertado a la baja en estos procesos, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Dónde va a destinar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación el presupuesto resultante de esas licitaciones resueltas por debajo del coste previsto?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001247, Pregunta relativa al control del cumplimiento de las mejoras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al control del cumplimiento de las mejoras.

PREGUNTA

¿Cuál es el procedimiento de control sobre el cumplimiento de las mejoras presentadas en un proceso de licitación, y qué actuación tendría la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, en este caso, si esas mejoras no se cumplieran por parte de la entidad social o empresa adjudicataria de plazas de acogimiento residencial de menores bajo protección de la Administración?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001248, Pregunta relativa al incremento presupuestario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al incremento presupuestario.

PREGUNTA

¿En qué cuantía se ha incrementado el presupuesto de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, derivado de la pandemia, en los centros de protección de menores de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001249, Pregunta relativa a las personas extuteladas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las personas extuteladas.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prestaciones económicas para las personas extuteladas, una vez que termina su permanencia en un centro de protección de menores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001250, Pregunta relativa al centro de internamiento Las Lagunillas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al centro de internamiento Las Lagunillas.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el centro de internamiento de menores infractores Las Lagunillas, de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

30PA_11_591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001251, Pregunta relativa al centro de protección de menores Carmen de Michelena, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al centro de protección de menores Carmen de Michelena, en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En cuanto a la normalización de la convivencia entre los vecinos del centro de protección de menores Carmen de Michelena en Jaén y algunos de los internos de este centro, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se tiene constancia de que hayan vuelto a existir tensiones entre estos vecinos y alguno de los internos del centro de protección de menores Carmen de Michelena, en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001252, Pregunta relativa al centro de internamiento de menores infractores San Francisco de Asís, en Torremolinos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al centro de internamiento de menores infractores San Francisco de Asís, en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el centro de internamiento de menores infractores San Francisco de Asís, de Torremolinos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001253, Pregunta relativa al sistema de protección a la infancia y derechos y la atención al menor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al sistema de protección a la infancia y derechos y la atención al menor.

PREGUNTAS

¿Cuántas familias con menores en situación de riesgo o desprotección están siendo atendidas en Andalucía por los equipos de tratamiento familiar y cuál es la evolución de las mismas y de dicha atención?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001254, Pregunta relativa a la protección de menores y la mayoría de edad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la protección de menores y la mayoría de edad.

PREGUNTAS

¿Qué número de jóvenes bajo tutela de la Administración andaluza han cumplido la mayoría de edad durante el año 2020 y cuál ha sido el incremento de plazas de mayoría de edad durante el año 2021, con respecto a ese año 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001255, Pregunta relativa a la mayoría de edad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la mayoría de edad.

PREGUNTAS

¿Qué tipología de financiación tienen los programas de mayoría de edad y qué número de plazas existen en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Francisco José Palacios Ruiz,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y

María Pilar Pintor Alonso.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001256, Pregunta relativa a la nueva normativa andaluza a favor de las entidades locales autónomas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la nueva normativa andaluza a favor de las entidades locales autónomas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la normativa recientemente aprobada por el Consejo de Gobierno —a saber, un decreto y un decreto ley—, a través de la cual se desarrolla el nuevo régimen jurídico de las ELA y se regula su derecho a recibir subvenciones directas, respectivamente?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Bruno García de León,

José Ramón Carmona Sánchez,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

Carmen Céspedes Senovilla.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001257, Pregunta relativa a la jurisdicción social en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la jurisdicción social en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace sobre la situación de la jurisdicción social en Andalucía y cuáles serían las medidas más urgentes para mejorar la situación?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Bruno García de León,

José Ramón Carmona Sánchez,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

Carmen Céspedes Senovilla.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001258, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace y qué previsiones existen sobre el proyecto de ciudad de la justicia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Bruno García de León,

José Ramón Carmona Sánchez,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

Carmen Céspedes Senovilla.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001259, Pregunta relativa a la denuncia de las asociaciones judiciales y defensa del Estado de derecho

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Inadmisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 12 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la denuncia de las asociaciones judiciales y defensa del Estado de derecho, 11-21/POC-001259, formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz.

Sevi	lla, 13 de mayo de 2021.
El letrado mayor del F	Parlamento de Andalucía,
Án	gel Marrero García-Rojo.
•	

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001260, Pregunta relativa a las inversiones del Ministerio de Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las inversiones del Ministerio de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué demandas ha realizado ante el Ministerio de Justicia para lograr un mejor funcionamiento de la Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Bruno García de León,

José Ramón Carmona Sánchez,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

Carmen Céspedes Senovilla.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001261, Pregunta relativa al apoyo a los colegios de abogados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al apoyo a los colegios de abogados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación de los colegios de abogados de Andalucía, especialmente de los más pequeños y humildes, respecto de los gastos de gestión que asumen para garantizar el derecho de la asistencia jurídica gratuita?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2021.

Los diputados del G.P. Popular Andaluz,

Bruno García de León,

José Ramón Carmona Sánchez,

Rosalía Ángeles Espinosa López y

Carmen Céspedes Senovilla.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001262, Pregunta relativa al incumplimiento del convenio firmado por la consejería y el SAE para selección de personal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al incumplimiento del convenio firmado por la consejería y el SAE para selección de personal.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo del incumplimiento del convenio firmado por la consejería y el SAE para la selección de candidatos cuando las bolsas de interinos están agotadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
La diputada del G.P. Adelante Andalucía
María Isabel Mora Grande

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001263, Pregunta relativa al calendario laboral en el sector de la Justicia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al calendario laboral en el sector de la Justicia.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la consejería aprobar el calendario laboral en el sector justicia?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. La diputada del G.P. Adelante Andalucía, María Isabel Mora Grande.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001264, Pregunta relativa a la exclusión de opositores andaluces en las bolsas de reserva de los interinos de Justicia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la exclusión de opositores andaluces en las bolsas de reserva de los interinos de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuál es la razón para que en las bolsas de reserva de los interinos de Justicia se excluya a los andaluces que hayan opositado en otras comunidades autónomas, siendo los cuerpos de la Administración de Justicia de ámbito estatal?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
María Isabel Mora Grande.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001265, Pregunta relativa al apoyo a las familias de origen extranjero, con padre o madre en situación administrativa irregular, para facilitar el acceso a la escolarización a los menores de 0 a 3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía Inadmisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 12 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al apoyo a las familias de origen extranjero, con padre o madre en situación administrativa irregular, para facilitar el acceso a la escolarización a los menores de 0 a 3 años, 11-21/POC-001265, formulada por Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 13 de mayo de 2021. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Ángel Marrero García-Rojo.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001266, Pregunta relativa al plan de vacunación para las personas extranjeras que viven en Andalucía y se encuentran en situación administrativa irregular y sin tarjeta sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al plan de vacunación para las personas extranjeras que viven en Andalucía y se encuentran en situación administrativa irregular y sin tarjeta sanitaria.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias realizar un plan de vacunación contra el COVID para las personas extranjeras que viven en Andalucía y se encuentran en situación administrativa irregular y sin tarjeta sanitaria, y cómo actuar si no son vacunados?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
La diputada del G.P. Adelante Andalucía,
María Isabel Mora Grande.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001268, Pregunta relativa a las medidas desarrolladas por la Consejería de Salud y Familias, en el ámbito de sus competencias, para la infancia y la adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las medidas desarrolladas por la Consejería de Salud y Familias, en el ámbito de sus competencias, para la infancia y la adolescencia.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha llevado a cabo la consejería, en el ámbito de sus competencias, para actuar sobre la infancia y la adolescencia?

¿Qué resultados han dado?

¿Qué propuestas de mejora van a desarrollar en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021. El diputado del G.P. Adelante Andalucía, Jesús Fernández Martín.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001269, Pregunta relativa a la aprobación del convenio de promoción urbanística en el municipio de Nerja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la aprobación del convenio de promoción urbanística en el municipio de Nerja (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la aprobación por el Pleno del Ayuntamiento de Nerja del convenio urbanístico que ampara la construcción de un campo de golf, hotel y 600 viviendas junto al Paraje Natural de Maro-Cerro Gordo, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué postura tiene al respecto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
Los diputados del G.P. Socialista,
Gerardo Sánchez Escudero y
José Luis Ruiz Espejo.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001270, Pregunta relativa al Plan Especial de la Corona Forestal Norte de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Plan Especial de la Corona Forestal Norte de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan acometer en el año 2021, desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, del Plan Especial de la Corona Forestal Norte de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Gerardo Sánchez Escudero y

Francisco Jesús Fernández Ferrera.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001271, Pregunta relativa a la valoración del programa de ayudas forestales y ayudas para la ejecución de cortafuegos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración del programa de ayudas forestales y ayudas para la ejecución de cortafuegos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre el programa de ayudas forestales y el de ayudas para la ejecución de cortafuegos en fincas de titularidad privada?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
Los diputados del G.P. Socialista,
Gerardo Sánchez Escudero y
Jesús María Ruiz García.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001272, Pregunta relativa a los expedientes sancionadores finalizados por fraude en el reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los expedientes sancionadores finalizados por fraude en el reetiquetado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con relación a las inspecciones realizadas en los años 2019, 2020 y 2021 a empresas por presuntamente cometer fraude de reetiquetado de productos agrícolas, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes sancionadores han finalizado con sanción económica y qué importe han tenido?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Gerardo Sánchez Escudero y

Francisco Jesús Fernández Ferrera.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001273, Pregunta relativa al cumplimiento de la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de Andalucía sobre el apoyo a la figura del politólogo y politóloga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cumplimiento de la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de Andalucía sobre el apoyo a la figura del politólogo y politóloga.

PREGUNTA

¿Qué grado de cumplimiento tiene la proposición no de ley en comisión aprobada por el Parlamento de Andalucía sobre el apoyo a la figura del politólogo y politóloga?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Carmelo Gómez Domínguez y

Manuel Jiménez Barrios.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001274, Pregunta relativa a las denuncias recibidas sobre la manipulación en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 12 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las denuncias recibidas sobre la manipulación en Canal Sur, 11-21/POC-001274, formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 13 de mayo de 2021. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Ángel Marrero García-Rojo.

ROPA 11 591

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001275, Pregunta relativa a la presencia de Andalucía en Fitur 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la presencia de Andalucía en Fitur 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación generada por el COVID-19 y la limitación a la movilidad que ha generado en todo el mundo ha supuesto un trastorno notable sobre el calendario y la presencia de las instituciones en certámenes comerciales de promoción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la presencia de Andalucía en Fitur en 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Felipe López García y

Francisco Javier Fernández Hernández.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001276, Pregunta relativa a la exclusión de municipios turísticos de convocatorias de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la exclusión de municipios turísticos de convocatorias de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 16 de abril de 2021, de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, excluye a los municipios que tienen la declaración de turísticos de las posibles ayudas para el fomento de la accesibilidad y la puesta en valor turístico del patrimonio público cultural de los municipios del interior de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la exclusión de los municipios turísticos de la convocatoria contenida en la Orden de 16 de abril de 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
Los diputados del G.P. Socialista
Felipe López García y
Carmen Dolores Velasco González

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001277, Pregunta relativa a las ayudas extraordinarias para los municipios afectados por el enjambre sísmico en el área metropolitana de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas extraordinarias para los municipios afectados por el enjambre sísmico en el área metropolitana de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local convocar ayudas extraordinarias, tanto económicas como sociales, para los municipios afectados por el enjambre sísmico en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,
Felipe López García,
Juan José Martín Arcos,
María Teresa Jiménez Vílchez,
Gerardo Sánchez Escudero y
María Josefa Sánchez Rubio.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001278, Pregunta relativa a la financiación de las ELA de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la financiación de las ELA de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente ha sido aprobado el decreto que regula la relación con las ELA de Andalucía, respondiendo a las expectativas que tenían el conjunto de entidades locales para su mejor funcionamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local cumplir con la financiación recogida en los Presupuestos de 2019 y 2020, dirigida a las ELA, ahora que ya dispone de un nuevo marco, con el decreto ley aprobado recientemente?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.
Los diputados del G.P. Socialista,
Felipe López García y
Juan Pablo Durán Sánchez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001279, Pregunta relativa a la Ruta Grandes Capitales, dentro de las Rutas Sefardíes, desarrollada por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Ruta Grandes Capitales, dentro de las Rutas Sefardíes, desarrollada por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local.

PREGUNTA

¿Por qué motivos no ha incluido la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local a la Judería de Jaén dentro del programa Raíces, Rutas Sefardíes y, en concreto, dentro de la llamada Ruta Andalucía Grandes Capitales?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Felipe López García y

María de las Mercedes Gámez García.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001280, Pregunta relativa al nuevo cambio en la Dirección General del Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al nuevo cambio en la Dirección General del Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá para los desempleados jóvenes andaluces el nuevo cambio en la dirección del Instituto Andaluz de la Juventud, dependiente de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Noelia Ruiz Castro,

María Soledad Pérez Rodríguez y

Juan José Martín Arcos.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001281, Pregunta relativa a la formación en el sector naval

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la formación en el sector naval.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones presentes y futuras tiene previsto articular la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, a través de acciones formativas que mejoren la empleabilidad del sector naval de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Noelia Ruiz Castro,

Javier Carnero Sierra y

Rodrigo Sánchez Haro.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001282, Pregunta relativa a las ayudas para trabajadores autónomos guías turísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Márquez Romero y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Márquez Romero y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las ayudas para trabajadores autónomos guías turísticos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo algún tipo de ayuda a trabajadores autónomos que ejercen la actividad unipersonal como guías turísticos?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Noelia Ruiz Castro,

María Márquez Romero y

Juan José Martín Arcos.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001283, Pregunta relativa al balance y futuro de los pagos de las pólizas de ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Rodrigo Sánchez Haro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Rodrigo Sánchez Haro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al balance y futuro de los pagos de las pólizas de ERE.

PREGUNTAS

¿En qué grado de cumplimiento y qué perspectivas de ampliación contempla la Consejería de Empleo del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de protección sociolaboral a extrabajadores y extrabajadoras andaluces afectados por procesos de reestructuración de empresas y sectores en crisis?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Noelia Ruiz Castro,

Rodrigo Sánchez Haro y

Javier Carnero Sierra.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001284, Pregunta relativa al balance de los pagos a los ayuntamientos andaluces de proyectos de fomento del empleo, financiados por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al balance de los pagos a los ayuntamientos andaluces de proyectos de fomento del empleo, financiados por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de los pagos realizados a los ayuntamientos andaluces por parte de la Consejería de Empleo, para realizar proyectos de fomento del empleo?

Parlamento de Andalucía	ı, 10 de mayo de 2021
Los diputa	dos del G.P. Socialista,
	Noelia Ruiz Castro
E	Beatriz Rubiño Yáñez y
J	uan José Martín Arcos.

OPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001285, Pregunta relativa a la puesta en marcha de planes de empleo a ayuntamientos por parte de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Márquez Romero y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Márquez Romero y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la puesta en marcha de planes de empleo a ayuntamientos por parte de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo poner en marcha en este 2021 algún plan de empleo para los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 202
Los diputados del G.P. Socialist
Noelia Ruiz Castr
María Márquez Romero
Juan José Martín Arco

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001286, Pregunta relativa al cambio en la dirección del Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al cambio en la dirección del Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado el cambio en la dirección del Instituto Andaluz de la Juventud y qué incidencia tendrá en la línea de trabajo de este organismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021
Las diputadas del G.P. Socialista
María Soledad Pérez Rodríguez
Noelia Ruiz Castro

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001287, Pregunta relativa a la atención educativa al alumnado vulnerable en zonas ERACIS (Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la atención educativa al alumnado vulnerable en zonas ERACIS (Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social).

PREGUNTA

¿Qué información puede facilitar el Consejo de Gobierno sobre la atención educativa al alumnado vulnerable en zonas ERACIS (Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social)?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Las diputadas del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

María Soledad Pérez Rodríguez.

BOPA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001288, Pregunta relativa a las iniciativas del Pacto de Estado contra la Violencia de Género 2020, en el ámbito educativo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las iniciativas del Pacto de Estado contra la Violencia de Género 2020, en el ámbito educativo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo, en el ámbito educativo andaluz, para el desarrollo del Pacto de Estado contra la Violencia de Género del año 2020?

Parlamento de	: Andalucía, 10 de mayo de 2021.
	Las diputadas del G.P. Socialista
	Beatriz Rubiño Yáñez y
	María Soledad Pérez Rodríguez

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001289, Pregunta relativa a las actuaciones para la prevención, el seguimiento y control del absentismo escolar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones para la prevención, el seguimiento y control del absentismo escolar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Educación y Deporte para la prevención, seguimiento y control del absentismo escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Las diputadas del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

María Soledad Pérez Rodríguez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001290, Pregunta relativa al centro de Educación de Secundaria de la Barriada de Miralbaida (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al centro de Educación de Secundaria de la Barriada de Miralbaida (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué información puede facilitar el Consejo de Gobierno sobre la apertura y puesta en funcionamiento del IES de la barriada cordobesa de Miralbaida?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

Juan Pablo Durán Sánchez.

30PA 11 591

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001291, Pregunta relativa a la escolarización en el Primer Ciclo de Educación Infantil para el curso 2021/22

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021
Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la escolarización en el Primer Ciclo de Educación Infantil para el curso 2021/22.

PREGUNTA

¿Qué datos e información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la escolarización en el Primer Ciclo de Educación Infantil en Andalucía para el curso 2021/22?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Las diputadas del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

María Soledad Pérez Rodríguez.

Núm. 591 XI LEGISLATURA 9 de junio de 2021

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001292, Pregunta relativa a la Formación Profesional semipresencial en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021 Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la Formación Profesional semipresencial en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha tenido conocimiento, a través de la plataforma Change.org, de las intenciones de la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía de suprimir la Formación Profesional con carácter semipresencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre las noticias de la posible desaparición de la Formación Profesional semipresencial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10	de mayo de 2021.
Las diputadas	del G.P. Socialista,
Beat	riz Rubiño Yáñez y
No	emí Cruz Martínez.

BOPA 11 591

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001293, Pregunta relativa a la contratación de los/as docentes denominados refuerzos COVID, durante el año 2021, en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de mayo de 2021

Orden de publicación de 17 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la contratación de los/as docentes denominados refuerzos COVID, durante el año 2021, en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Educación y Deporte de extender la contratación de los/as docentes denominados refuerzos COVID, durante todo el año 2021, en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2021.

Los diputados del G.P. Socialista,

Beatriz Rubiño Yáñez y

Juan Pablo Durán Sánchez.

